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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تلود طسوت کلم دیرخ

30/4/3341 :هرامش

1368/03/28 :خیرات

یاه تایلام نوناق 70 هدام دروم رد یتایلام ینف رتفد224-30/5-1368/02/30 هرامش شرازگ
و یراوسریغ یاه لیبموتا زا تایلام لوصو نوناق 5 هدام اب هسیاقم رد 66 دنفسا بوصم میقتسم
نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1345 هام دنفسا بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق داوم زا یضعب حلاصا
هرامش یتروشم یأر بجوم هب لابق هک یملاسا یاروش سلجم 1363/10/02 بوصم

تاسسوم و اه هناخترازو طسوت کلاما یاه دیرخ هیلک یتایلام یلاعیاروش17/2307-1365/02/24
تیفاعم لومشم و یقلت هماع قفارم و یمومع فراصم ءزج اه یرادرهش ای یتلود یاه تکرش و
255 هدام 3 دنب یارجا رد و یتایلام یاهدمآرد تنواعم مرتحم ماقم عاجرا بسح تسا هدش هتسناد
زا سپو حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه رد 66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق
:دیامن یم یار رودص هب تردابم یتآ حرش هب رظن لدابت و یسررب و ثحب

لومش رب ینبم 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق 66 هدام لولدم هب رظن -فلا
اهنآ هب هتسباو تاسسوم ای اه یرادرهش ای تلود نآ هدنریگ لاقتنا هک یکلاما هب تبسن تایلام
لیبموتا زا تایلام لوصو نوناق 5 هدام زا هک یوحن هب تیمومع هدافا روکذم نوناق 70 هدام زا ،دنتسه
هرامش یتروشم یار رودص هب یهتنم و طابنتسا 1363/10/03 بوصم ...و یراوس ریغ یاه

هک ینیکلام هیلک هک تسین روطنیا و .دوش یمن هدیدرگ یتایلام یلاعیاروش17/2307-1365/02/24
دوش یم یرادیرخ اه یرادرهش و یتلود یاه تکرش و تاسسوم و اه هناخترازو طسوت اهنآ کلاما
یضارا و کلاما هک تسا ینیکلام لماش ارصحنم روبزم تیفاعم هکلب دنشاب 70 هدام تیفاعم لومشم
عجارم طسوت اهنآ ریاظن و هدش دای هدام رد جردنم هماع قفارم ای یماظن قطانم هعسوت ای و داجیا اهنآ
هملک هب تیانع اب کلام نیا و دنوش یم عقاو رظن دروم حرط هدافتسا دروم و یرادیرخ ثحب دروم
تروص رد هک دنتسه یتیعضو رد لاومعم حرط یارجا تهج زا 70 هدام ریخا تمسق رد جردنم هعیدو
کلمت هب تبسن اسار طوبرم نیناوق ربارب )70 هدام رد روکذم عجارم( رادیرخ لاقتنا زا کلام یراددوخ
.دومن دنهاوخ مادقا کلام باسح هب نآ یاهب عیدوت ای کلم

تاررقم قبط هدام نیا روکذم دراوم زج هب 70 هدام رد هدش دای عجارم طسوت کلاما دیرخ نیاربانب
[1].دوب دنهاوخ تایلام لومشم

و یراذگاو قح ناونع تحت یهوجو هیلخت تباب کلاما هنوگنیا نیرجاتسم هب هک هک یدراوم رد -ب
دروم کلم هچنانچ اما دنشاب یم تایلام لومشم تاررقم ربارب روبزم هوجو دوش یم تخادرپ لحم
70 هدام رد روکذم طبریذ عجارم ملاعا بسح کلام و هدوب یلاخ بسک لحم ای هزاغم یاراد لاقتنا
62 هدام عوضوم حرش هب یتفایرد نیا ،دیامن تفایرد یراجت تیعقوم نایعا و هصرع شزرا زا ازجم
هدام عوضوم تاررقم لامعا تروصنیا ریغ رد دوب دهاوخ تایلام لومشم میقتسم یاه تایلام نوناق

.دشاب یمن زیاج تلااقتنا هنوگنیا هب تبسن روکذم 62

ربکا یلع -یداه ریم دیجم -یدمحم رغصا یلع -رهاط دمحم -یدیمح دومحم -شابلزق یقت دمحم -نارمع داژن یقت دمحم
شخبرون

70 هدام عوضوم تیفاعم لومشم تلااقتنا دراد هدیقع و قفاوم یار ب دنب تمسق رودص و فلا دنب اب
.دوب دهاوخ فاعم زین 62 هدام عوضوم تایلام زا

یقازر دمحم -یعیمس ربکا یلع

1368/03/28 :دنس خیرات
30/4/3341 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو
)یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه( :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

تلود طسوت کلم دیرخ*
لاقتنا رد ینوناق مازلا دوجو*
کلم
هب طوبرم یتایلام هوجو تیفاعم*
هماع قفارم
تلود طسوت کلم دیرخ

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/3341 :اروش یار

30/4/3341 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/66/1428 :اروش یار
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لاطبا تساوخرد ،یرادا تلادع ناوید یکناب ،یتایلام یصصخت تایه 1402/09/05 خروم 140231390002299386 هرامش همانداد بجوم هب[1]
رتفد مرتحم لکریدم1402/10/05 خروم ص/212/18416 هرامش همانشخب بجوم هب روکذم همانداد و تسا هدش دریار نیا )ب( دنب زا ترابع کی
.تسا هدش لاسرا یتایلام یاهدادرارق و یقوقح

هتسباو ینوناق داوم

ای نیع تباب اهیرادرهش ای و یتلود یاهتکرش و تاسسوم و اههناخترازو فرط زا هک یهوجو ای و لام هنوگره - 70 هدام
...ضارا و کلاما هب عجار قوقح
کلم هک یدراوم رد نینچمه و هدوب اهنآ هب هتسباو تاسسوم ای اهیرادرهش ای تلود هدنریگ لاقتنا هک یتروص رد ـ 66 هدام
...ریاس ای و تبث یارجا ةلیسو هب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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